
全学年 818 件

select1 そう思う
ある程度
そう思う

あまり思
わない

まったく思
わない

無回答 R01 H30

Q1/1/1 お子様を本校に入学させてよかったと思いますか。 627 161 12 0 15 3.77 3.77
Q1/2/1 お子様が所属している学科の特色を生かした教育がなされていると思いますか。 567 224 11 0 13 3.69 3.67
Q1/3/1 お子様の目指す進路に適した教科の選択がなされていると思いますか。 353 365 75 0 22 3.35 3.34
Q1/4/1 「弘実祭」「運動会」「球技大会」などの学校行事に意欲的な取り組みがなされていると思いますか。 593 196 9 0 16 3.73 3.76
Q1/5/1 生徒の立場に立ったわかりやすい授業がなされていると思いますか。 258 472 63 2 20 3.24 3.29
Q1/6/1 あいさつや時間を守るといった基本的生活習慣について、適切な指導がなされていると思います 459 321 22 0 13 3.54 3.54
Q1/7/1 問題行動・いじめの未然防止に関して適切な指導がなされていると思いますか。 376 383 39 3 7 3.41 3.41
Q1/8/1 運動部・文化部とも熱心に活動が行われていると思いますか。 599 181 18 1 16 3.72 3.75
Q1/9/1 お子様の進路選択や決定にあたり、家庭と連携して適切な指導がなされていると思いますか。 302 383 108 6 16 3.23 3.24
Q1/10/1 学年ＰＴＡは、お子様と学校の様子を理解するうえで役立っていると思いますか。 250 420 113 11 21 3.14 3.20
Q1/11/1 ＰＴＡ活動（「研修旅行」「ＰＴＡ新聞『清風』」「弘実祭フリーマーケット」など）の参加率向上が図られ
ていると思いますか。

233 398 159 8 17 3.07 3.07

Q1/12/1 地域と連携した取り組み（「地域行事への積極的な参加」「被災地復興支援活動」「弘実デザイン角
巻」「ものづくりプロジェクト」など）が周知されていると思いますか。

258 382 155 4 14 3.12 3.18

Q1/13/1 登下校の安全や交通事故防止のために、適切な指導がなされていると思いますか。 287 411 91 4 22 3.24 3.26
Q1/14/1 体調の管理・疾病の予防や悩み等に対して、家庭と協力して連絡・相談がなされていると思います 308 397 70 5 18 3.29 3.27
Q1/15/1 本校の施設・設備は学校環境として適していると思いますか。 477 303 18 1 15 3.57 3.57
Q1/16/1 家庭への配付資料が確実に届く工夫がなされていると思いますか。 332 359 86 9 29 3.29 3.26
Q1/17/1 学校ホームページが適切に更新され、内容が充実していると思いますか。 229 423 100 8 25 3.15 3.13

１学年 269 件

select1 そう思う
ある程度
そう思う

あまり思
わない

まったく思
わない

無回答 R01 H30

Q1/1/1 お子様を本校に入学させてよかったと思いますか。 195 59 7 0 7 3.72 3.78
Q1/2/1 お子様が所属している学科の特色を生かした教育がなされていると思いますか。 186 74 3 0 5 3.70 3.67
Q1/3/1 お子様の目指す進路に適した教科の選択がなされていると思いますか。 101 137 20 0 10 3.31 3.36
Q1/4/1 「弘実祭」「運動会」「球技大会」などの学校行事に意欲的な取り組みがなされていると思いますか。 188 72 2 0 6 3.71 3.79
Q1/5/1 生徒の立場に立ったわかりやすい授業がなされていると思いますか。 73 162 22 2 9 3.18 3.31
Q1/6/1 あいさつや時間を守るといった基本的生活習慣について、適切な指導がなされていると思います 152 101 10 0 5 3.54 3.58
Q1/7/1 問題行動・いじめの未然防止に関して適切な指導がなされていると思いますか。 122 129 14 0 3 3.41 3.43
Q1/8/1 運動部・文化部とも熱心に活動が行われていると思いますか。 191 62 10 0 5 3.69 3.78
Q1/9/1 お子様の進路選択や決定にあたり、家庭と連携して適切な指導がなされていると思いますか。 78 132 48 2 8 3.10 3.21
Q1/10/1 学年ＰＴＡは、お子様と学校の様子を理解するうえで役立っていると思いますか。 77 135 44 4 8 3.10 3.20
Q1/11/1 ＰＴＡ活動（「研修旅行」「ＰＴＡ新聞『清風』」「弘実祭フリーマーケット」など）の参加率向上が図られ
ていると思いますか。

71 134 57 1 5 3.05 3.07

Q1/12/1 地域と連携した取り組み（「地域行事への積極的な参加」「被災地復興支援活動」「弘実デザイン角
巻」「ものづくりプロジェクト」など）が周知されていると思いますか。

72 118 70 1 6 3.00 3.22

Q1/13/1 登下校の安全や交通事故防止のために、適切な指導がなされていると思いますか。 82 138 36 1 11 3.17 3.23
Q1/14/1 体調の管理・疾病の予防や悩み等に対して、家庭と協力して連絡・相談がなされていると思います 92 124 42 0 10 3.19 3.23
Q1/15/1 本校の施設・設備は学校環境として適していると思いますか。 148 104 8 0 7 3.54 3.59
Q1/16/1 家庭への配付資料が確実に届く工夫がなされていると思いますか。 94 126 28 4 16 3.23 3.24
Q1/17/1 学校ホームページが適切に更新され、内容が充実していると思いますか。 72 148 39 0 9 3.13 3.11

２学年 275 件

select1 そう思う
ある程度
そう思う

あまり思
わない

まったく思
わない

無回答 R01 H30

Q1/1/1 お子様を本校に入学させてよかったと思いますか。 204 65 3 0 2 3.74 3.75
Q1/2/1 お子様が所属している学科の特色を生かした教育がなされていると思いますか。 179 88 4 0 3 3.65 3.69
Q1/3/1 お子様の目指す進路に適した教科の選択がなされていると思いますか。 102 138 30 0 4 3.27 3.28
Q1/4/1 「弘実祭」「運動会」「球技大会」などの学校行事に意欲的な取り組みがなされていると思いますか。 200 69 2 0 3 3.73 3.72
Q1/5/1 生徒の立場に立ったわかりやすい授業がなされていると思いますか。 66 174 30 0 4 3.13 3.27
Q1/6/1 あいさつや時間を守るといった基本的生活習慣について、適切な指導がなされていると思います 143 121 7 0 3 3.50 3.52
Q1/7/1 問題行動・いじめの未然防止に関して適切な指導がなされていると思いますか。 113 139 17 1 4 3.35 3.40
Q1/8/1 運動部・文化部とも熱心に活動が行われていると思いますか。 193 70 4 1 6 3.70 3.70
Q1/9/1 お子様の進路選択や決定にあたり、家庭と連携して適切な指導がなされていると思いますか。 74 154 44 1 1 3.10 3.14
Q1/10/1 学年ＰＴＡは、お子様と学校の様子を理解するうえで役立っていると思いますか。 71 157 39 2 5 3.10 3.16
Q1/11/1 ＰＴＡ活動（「研修旅行」「ＰＴＡ新聞『清風』」「弘実祭フリーマーケット」など）の参加率向上が図られ
ていると思いますか。

63 153 52 1 5 3.03 3.05

Q1/12/1 地域と連携した取り組み（「地域行事への積極的な参加」「被災地復興支援活動」「弘実デザイン角
巻」「ものづくりプロジェクト」など）が周知されていると思いますか。

79 136 54 2 3 3.08 3.14

Q1/13/1 登下校の安全や交通事故防止のために、適切な指導がなされていると思いますか。 85 148 34 2 5 3.17 3.26
Q1/14/1 体調の管理・疾病の予防や悩み等に対して、家庭と協力して連絡・相談がなされていると思います 94 146 27 4 3 3.22 3.28
Q1/15/1 本校の施設・設備は学校環境として適していると思いますか。 147 117 6 1 3 3.51 3.56
Q1/16/1 家庭への配付資料が確実に届く工夫がなされていると思いますか。 102 129 31 5 7 3.23 3.26
Q1/17/1 学校ホームページが適切に更新され、内容が充実していると思いますか。 63 138 30 5 8 3.10 3.13

３学年 274 件

select1 そう思う
ある程度
そう思う

あまり思
わない

まったく思
わない

無回答 R01 H30

Q1/1/1 お子様を本校に入学させてよかったと思いますか。 228 37 2 0 6 3.85 3.77
Q1/2/1 お子様が所属している学科の特色を生かした教育がなされていると思いますか。 202 62 4 0 5 3.74 3.67
Q1/3/1 お子様の目指す進路に適した教科の選択がなされていると思いますか。 150 90 25 0 8 3.47 3.38
Q1/4/1 「弘実祭」「運動会」「球技大会」などの学校行事に意欲的な取り組みがなされていると思いますか。 205 55 5 0 7 3.75 3.78
Q1/5/1 生徒の立場に立ったわかりやすい授業がなされていると思いますか。 119 136 11 0 7 3.41 3.29
Q1/6/1 あいさつや時間を守るといった基本的生活習慣について、適切な指導がなされていると思います 164 99 5 0 5 3.59 3.53
Q1/7/1 問題行動・いじめの未然防止に関して適切な指導がなされていると思いますか。 141 115 8 2 0 3.48 3.41
Q1/8/1 運動部・文化部とも熱心に活動が行われていると思いますか。 215 49 4 0 5 3.79 3.76
Q1/9/1 お子様の進路選択や決定にあたり、家庭と連携して適切な指導がなされていると思いますか。 150 97 16 3 7 3.48 3.37
Q1/10/1 学年ＰＴＡは、お子様と学校の様子を理解するうえで役立っていると思いますか。 102 128 30 5 8 3.23 3.23
Q1/11/1 ＰＴＡ活動（「研修旅行」「ＰＴＡ新聞『清風』」「弘実祭フリーマーケット」など）の参加率向上が図られ
ていると思いますか。

99 111 50 6 7 3.14 3.09

Q1/12/1 地域と連携した取り組み（「地域行事への積極的な参加」「被災地復興支援活動」「弘実デザイン角
巻」「ものづくりプロジェクト」など）が周知されていると思いますか。

107 128 31 1 5 3.28 3.19

Q1/13/1 登下校の安全や交通事故防止のために、適切な指導がなされていると思いますか。 120 125 21 1 6 3.36 3.29
Q1/14/1 体調の管理・疾病の予防や悩み等に対して、家庭と協力して連絡・相談がなされていると思います 122 127 1 1 5 3.47 3.30
Q1/15/1 本校の施設・設備は学校環境として適していると思いますか。 182 82 4 0 5 3.66 3.56
Q1/16/1 家庭への配付資料が確実に届く工夫がなされていると思いますか。 136 104 27 0 6 3.41 3.29
Q1/17/1 学校ホームページが適切に更新され、内容が充実していると思いますか。 94 137 31 3 8 3.22 3.16
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